[image: image1.wmf]9.3怎樣計算編織角及編織(覆蓋)率:
   編織角Ø=tan-1[2π(D+2e)P/C]度
     編織率S=(2F-F2)100%  F=NPC/SinØ
   D-----編織屏蔽的內徑              Ø------編織角
     d-----中心導體直徑                  S-------編織率
     P-----單位內的編織節數             N-------一束編織載體的導體數 
     C-----編織載體的股數         e-------編織線單根導體的外徑
   例:1422線材,P=11節,C=24股,e=0.0043,D=0.20472英時,N=8根,求其編織角及編織率?
      解: Ø=tan-1[2π(D+2e) P/C]
          = tan-1[2×3.1416 (0.20472+0.0043) ×11/24]
      =31.5630
         F=NPC/Sin Ø
        =8×11×0.0043/ Sin31.5630
          =0.7229
            S=(2F-F2) ×100%
        =(2×0.7229-0.72292) ×100%
          =92.32%
注意:所有的尺寸都須換算成英制,才能代入公式.
十﹑FFC
   10.1  FFC(Flexible  Flat  Cable)柔性扁平電纜又稱卡式電纜(Card Cable)
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